

Кировчанам напомнили о переходе региона на цифровое эфирное телевещание



С 15 апреля в Кировской области будет вещать только «цифра»

В правительстве Кировской области прошла пресс-конференция, посвященная оценке готовности региона к переходу на цифровое эфирное телевещание. Министр информационных технологий и связи Кировской области Юрий Палюх, директор кировского многофункционального центра Наталия Швецова и директор филиала РТРС «Кировский ОРТПЦ» Иван Седлов рассказали о мероприятиях, призванных сделать переход кировчан на «цифру» максимально комфортным.

Доступ к 20 цифровым каналам двух мультиплексов был обеспечен на всей территории области еще в декабре прошлого года. С этого времени кировчане, проживающие на большей части региона, при наличии дециметровой антенны и цифровой приставки (если телевизор выпущен до 2014 года) уже могли смотреть телевидение высокого качества. Жители 277 населенных пунктов, находящихся вне зоны покрытия цифровым ТВ с наземных передатчиков, могут подключиться к «цифре» при помощи спутникового оборудования.

— Для обеспечения льготных условий приобретения спутникового оборудования гражданам, проживающим вне зоны приема ЦЭТВ, министерством информационных технологий и связи Кировской области подписаны соглашения с ООО «НТВ-Плюс» и Группой компаний «МТС». Стоимость оборудования составляет 4500 рублей в зависимости от комплектации без стоимости услуг по установке. Важно отметить, что данный комплект оборудования позволяет просматривать 20 общедоступных каналов в высоком цифровом качестве без абонентской платы, — рассказал Юрий Палюх.

Подробности приобретения спутникового оборудования на льготных условиях граждане могут узнать у операторов-партнеров: НТВ-Плюс – 8-800-555-67-89 (при обращении необходимо назвать кодовое слово «СТРАНА»), МТС – 8-800-250-08-90.

Важным моментом подготовки к переходу на цифру стало также создание ресурса [ждуцифру.рф](#). Здесь кировчане могут пройти тест и оценить, позволит ли их оборудование просматривать каналы в высоком цифровом качестве.

Кроме того, в регионе активно ведется разъяснительная работа. На базе Кировского многофункционального центра действует региональная «горячая линия». Позвонив по номеру 8-800-222-43-01, кировчане могут узнать, где приобрести необходимое для перехода оборудование, условия предоставления компенсаций и проконсультироваться по вопросу вызова волонтера.

— За первые 5 дней работы региональной «горячей» линии поступило более 200 звонков. Проконсультироваться по телефону можно в будние дни с 8.00 до 19.00, в выходные дни — с 8.00 до 13.00, — рассказала Наталья Швецова.

Получить информацию о переходе на цифровое вещание в целом можно по федеральной «горячей линии» 8-800-220-20-02. Звонок бесплатный. Подробнее о переходе на цифровое ТВ — в разделе «Цифровое эфирное телевидение» на сайте регионального министерства информационных технологий и связи ([it.kirovreg.ru](#)) и на [смотрицифру.рф](#).

Пресс-центр Правительства Кировской области